



NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.
2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.
Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225
E-mail: nogfou@mku.hu

Sajtóközlemény

Gyorsított eljárásban ítélték el a dühöngő német állampolgárt

Garázdaság és rongálás miatt állította bíróság elé a Salgótarjáni Járási és Nyomozó Ügyészség azt a 46 éves német állampolgárt, aki Salgótarjában a rendőrség épületét és az előtte parkoló autókat is megrongálta.

A német férfi 2016. szeptember 16-án délután ittas állapotban megjelent a Salgótarjáni Rendőrkapitányság már bezárt épülete előtt, majd azon feldühödve, hogy az épületbe nem tudott bejutni, egy a rendőrségi parkolóban álló személygépkocsi tetejére felmászott és azon ugrált, ezután a nála lévő kameraállvánnyal egy szintén ott parkoló autó jobb oldalát több alkalommal megütötte és megkarcolta. A két gépkocsiban 51.000,- Ft illetve 52.000,- Ft kár keletkezett.

A vádlott ezek után a bejárat melletti kerítés műköből készült díszgömbjére ráállt és a ráccsal védett ablakhoz próbált felkapaszkodni, majd miután ez nem sikerült neki, a nehéz díszgömböt a talapzatáról az épület előtt parkoló szolgálati gépjárművek irányába lökte, a súlyos tárgy azonban a rendőrautók előtt megállt.

Az időközben az épületből kiérkező rendőrök a dühöngő egyént elfogták és őrizetbe vették, így végül bejutott a rendőrség épületébe.

A Salgótarjáni Járásbíróság ezt követően harminc napra elrendelte előzetes letartóztatását, melynek időtartama alatt a rendőrség lefolytatta a nyomozást, a Salgótarjáni Járási és Nyomozó Ügyészség pedig október 13-án két rendbeli rongálás, valamint garázdaság vétségének vádjával bíróság elé állította a német férfit.

A bíróság a gyorsított eljárásban a váddal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét és 28 nap elzárásra ítélte, melybe beszámítani rendelte az előzetes fogvatartásban töltött időt, valamint kötelezte 157.000,- Ft bünyügyi költség megfizetésére is.

Balassagyarmat, 2016. október 21.

Dr. Bóna Gyula
főügyész